
 
 

ZAPISNIK 
 

s 28. sjednice Izvršnog odbora Školskog sportskog saveza Grada Zagreba, u srijedu, 4. rujna 

2024. godine s početkom u 14:00 sati, u uredu Saveza, Savska 137/I. kat.  

Prisutni članovi Izvršnog odbora ŠSSGZ-a: Pere Markić, Ivana Kutle, Ivana Olivari, Ivan 
Bertović i Goran Firšt. 
 
Prisutni djelatnici ŠSSGZ-a: Dario Franjić i Sara Botić 
 
Predsjednik Školskog sportskog saveza Grada Zagreba gospodin Pere Markić otvara sjednicu 

te predlaže dnevni red na usvajanje. Jednoglasno je usvojen dnevni red.  

DNEVNI RED: 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 26. sjednice i 27. elektronske sjednice 

2. Verifikacija odluke sa 27. elektronske sjednice 

3. Programsko izvješće Saveza za period 1. siječnja – 30. lipnja 2024. godine 

4. Financijsko izvješće Saveza za period 1. siječnja – 30. lipnja 2024. godine 

5. Izvješće revizorske kuće za 2023. godinu 

6. Odmorko tijekom školske godine - program 

7. Okvirni vremenik natjecanja za školsku godinu 2024./2025. 

8. Sustav natjecanja za školsku godinu 2024./2025. 

9. Pravila obavljanja dužnosti voditelja natjecanja – izmjena i usvajanje 

10. Opći propisnik sa posebnim odredbama - usvajanje 

11. Pravilnik o provedbi programa Odmorko - izmjena  

12. Stimuliranje sportskog stvaralaštva – prijedlog 

13. Jednostavna nabava – odluka o odabiru ponude za nabavu pehara i medalja  

14. Jednostavna nabava – odluka o odabiru ponude za nabavu sportske opreme 

15. Pravilnik o vrednovanju rada – izmjena i usvajanje 

16. Razno 

 

 

AD. 1.  
Predsjednik otvara 1. točku dnevnog reda o usvajanju zapisnika sa 26. sjednice i 27. 
elektronske sjednice Izvršnog odbora. Zapisnici su bili dostavljeni elektroničkom poštom te su 
jednoglasno usvojeni.  
 
AD. 2.  

Predsjednik otvara 2. točku dnevnog reda o verifikaciji odluke sa 27. elektronske sjednice. 
Odluka je jednoglasno verificirana.  
 
AD. 3.  
Predsjednik otvara 3. točku dnevnog reda o programskom izvješću Saveza za period od 1. 
siječnja - 30. lipnja 2024. godine. Glavni tajnik Dario Franjić je detaljno prenio informacije 
programskog izvješća za prvih šest mjeseci Saveza. Programsko izvješće je jednoglasno 
usvojeno. 
 
AD. 4.  
Predsjednik otvara 4. točku dnevnog reda o financijskom izvješću Saveza za period od 1. 
siječnja do 30. lipnja 2024. godine. Glavni tajnik Dario Franjić je detaljno iznio informacije o 
financijskom izvješću Saveza za prvih šest mjeseci te da je financijsko izvješće predano na 
Finu u zadanom roku.  
Jednoglasno je usvojeno financijsko izvješće. 
 
AD. 5. 
Predsjednik otvara 5. točku dnevnog reda o izvješću revizorske kuće za 2023. godinu. 
Glavni tajnik Dario Franjić je detaljno prenio informacije o revizijskom izvješću te kako je s 
revizijskom kućom Interexpert odrađena revizija u roku. Izvješće revizorske kuće primljeno je 
na znanje.  
 



 
 
AD. 6.  
Predsjednik otvara 6. točku dnevnog reda o programu Odmorko tijekom školske godine. 
Glavni tajnik Dario Franjić prenosi informaciju kako će se u programu Odmorko tijekom 
školske godine provoditi slobodno klizanje na novom klizalištu Admiral Ice Domea od 9 .rujna 
do 20. prosinca te slobodno plivanje, usavršavanje plivačkih tehnika te skokovi u vodu na 
Zimskom plivalištu Mladost subotama od 14. rujna do 21. prosinca. Isto tako glavni tajnik 
prenosi govori kako su sredstva za korištenje klizališta Admiral Ice Domea osigurana u 
Programu javnih potreba.  
Program Odmorko tijekom školske godine je jednoglasno usvojen. 
 
AD. 7. 
Predsjednik otvara 7. točku dnevnog reda o okvirnom vremeniku natjecanja za školsku godinu 
2024./2025. godinu. Glavni tajnik Dario Franjić je prenio informaciju kako je u nadolazećoj 
školskoj godini 2024./2025. izbačeno natjecanje sportskog plesa te da će biti virtualni ples. 
Glavni tajnik je prenio informaciju o natjecanju košarke 3 na 3 za srednje škole po kup sustavu. 
Okvirni vremenik natjecanja za 2024./2025. godinu je jednoglasno usvojen. 
 
AD. 8. 
Predsjednik otvara 8. točku dnevnog reda o sustavu natjecanja za školsku godinu 2024./2025. 
Glavni tajnik Dario Franjić prenosi informaciju kako je sve ostalo isto u odnosu na prošlu 
godinu, osim što se je u sustavu natjecanja dodalo natjecanje u košarci 3x3 koje će se odigrati 
po kup sustavu. Sustav natjecanja je jednoglasno usvojen. 
 
AD. 9. 
Predsjednik otvara 9. točku dnevnog reda o izmjeni Pravila obavljanja dužnosti voditelja 
natjecanja. Glavni tajnik Dario Franjić prenosi informacije o izmjeni u slučaju težih povreda na 
natjecanjima te o dužnosti voditelja natjecanja o obavještavanju istih u Savez. Glavni tajnik 
iznosi informaciju o važnosti pravilno i čitko potpisanih izvješća o dovođenju ekipe te da će u 
suprotnom biti sankcija jer je to važan dokument i tako mu se treba i pristupiti pri ispunjavanju. 
Kratko je raspravljeno kako bi trebalo održati sastanak sa svim voditeljima prije samog početka 
nadolazećih natjecanja. Izmjena Pravila obavljanja dužnosti voditelja natjecanja je 
jednoglasno usvojeno. 
 
AD. 10. 
Predsjednik otvara 10. točku dnevnog reda o Općem propisniku sa posebnim odredbama. 
Glavni tajnik Dario Franjić prenosi informaciju kako je Opći propisnik sa posebnim odredbama 
usklađen sa Propisnikom HŠSS-a, a najveće promjene su kod hrvanja, izbacuje se sportski 
ples, uvodi se košarka 3x3 i mala odbojka se više neće igrati u uzrastu 4. – 6. razreda nego 
velika odbojka.  Nakon kraće rasprave jednoglasno je usvojen Opći propisnik sa posebnim 
odredbama. 
 
AD. 11. 
Predsjednik otvara 11. točku dnevnog reda o Pravilniku o provedbi programa Odmorko. 
Glavni tajnik Dario Franjić iznosi izmjene koje se odnose na Pravilnik o provedbi programa 
Odmorko, a odnose se na sufinanciranje stručnog rada u suradnji sa klubovima i savezima, 
sudjelovanje učenika sa teškoćama u razvoju uz prisustvo roditelja te sudjelovanje učenika 
koji ne pohađaju školu na području Grada Zagreba. Nakon kraće rasprave Pravilnik o 
provedbi programa Odmorko jednoglasno je usvojen.  
 
AD. 12. 
Predsjednik otvara 12. točku dnevnog reda o prijedlogu za stimuliranje sportskog stvaralaštva 
za školsku godinu 2022./2023. Glavni tajnik Dario Franjić iznosi prijedlog izračuna. 
Nakon kraće rasprave Izvršni odbor donosi odluku o nagrađivanju voditelja za osvojena 1. i 2. 
mjesto na Prvenstvu Grada Zagreba u sportovima koji su u sustavu državnih prvenstava te 
donosi odluku o pokretanju postupka jednostavne nabave za realizaciju.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
AD. 13. 
Predsjednik otvara 13. točku dnevnog reda o jednostavnoj nabavi o odabiru ponude za nabavu 
pehara i medalja. Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju da je zaprimljena ponuda 
Brodić promet d.o.o. te da je stručno povjerenstvo pozitivno ocijenilo navedenu ponudu. 
Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena odluka o odabiru Brodić promet d.o.o. za 
realizaciju nabave pehara i medalja za školsku godinu 2024./2025. 
 
AD. 14. 
Predsjednik otvara 14. točku dnevnog reda o jednostavnoj nabavi o odabiru ponude za nabavu 
sportske opreme i rekvizita. Glavni tajnik Dario Franjić prenio je informaciju da je zaprimljena 
ponuda Special d.o.o. te da je stručno povjerenstvo pozitivno ocijenilo navedenu ponudu. 
Nakon kraće rasprave jednoglasno je donesena odluka o odabiru Special d.o.o. za realizaciju 
nabave sportske opreme i rekvizita za školsku godinu 2024./2025. 
 
AD. 15. 
Predsjednik otvara 15. točku dnevnog reda o Pravilniku vrednovanja rada. Glavni tajnik Dario 
Franjić je prenio informaciju kako se Pravilnik vrednovanja rada veže uz rebalans Programa 
javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2024. godinu.  
Nakon kraće rasprave Pravilnik o vrednovanju rada jednoglasno je usvojen.  
 
AD. 16. 
Predsjednik otvara 16. točku pod razno te daje glavnu riječ glavnom tajniku Dariju Franjiću 
koji predlaže da se obzirom na rebalans sa voditeljima na programu Odmorko ljeto 2024. 
potpiše aneks ugovora u kojem bi se satnica sa 7,96 povećala na 10 eura neto. Prijedlog je 
jednoglasno usvojen.  
Glavni tajnik je prenio informaciju kako je istekao ugovor za prostor Boškovićeve 4 s danom 
1.7.2024. godine te da će se do 31.12.2024. godine isprazniti prostor na adresi Boškovićeva 
4.  
Glavni tajnik prenosi informaciju o rezultatima Javnog poziva za financiranje pilot projekata u 
području sporta. Savez je dobio cjelokupni iznos koji je zatražen u javnom pozivu.  
 
 
Nakon kraće rasprave te nakon što više nije bilo pitanja predsjednik završava sjednicu u 
15:40 sati. 
 
 
 
 

ZAPISNIK VODILA 
 
 

Sara Botić 

PREDSJEDNIK 
 
 

Pere Markić 

 


